

24-26 сентября с.г. прошел традиционный открытый осенний слет туристов г. Чебоксары «Золотой лист-2010», посвященный всемирному Дню туризма.

Так сложилось, что каждый год он проходит за Волгой, на реке Варламовка. Чтобы поучаствовать в слете, сюда съезжаются члены туристических клубов со всей республики. На этот раз слет собрал двадцать одну команду, две из которых представляли Турклуб им. П.И.Степанова Чувашского госуниверситета им. И.Н.Ульянова.

Программа слета включала ночное и дневное ориентирование, пешеходную командную дистанцию, водную дистанцию и конкурсную программу.

Обе команды ЧГУ выступили достойно. Заняли I места в «Конкурсной программе» и конкурсе слайд-фильмов о походе; II – в конкурсе фотостендов и конкурсе «Перетягивание каната»; III – в конкурсе туристской песни и зачетном виде «Ночное ориентирование». Студент электроэнергетического факультета Андрей Андреев выиграл «бронзу» в зачетном виде «Дневное ориентирование».

Как участница слета, могу сказать, что в целом все прошло замечательно. Мы, члены турклуба, не собираемся останавливаться на достигнутом. Впереди – новые соревнования и еще не занятые призовые места.

**Анна АНДРЕЕВА.**